
ПРОЕКТ

САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ХLI сесія VІ скликання)

28 серпня 2015 року м. Кривий Ріг № 414

Про забезпечення доступу до
публічної інформації

З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності Саксаганської
районної у місті ради та її виконавчого комітету та створення механізмів
реалізації права кожного на доступ до публічної інформації, на виконання
Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію»,
«Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів
місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», ураховуючи
Укази Президента України від 05 травня 2011 року № 547/2011 та 548/2011,
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна
у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Положення про порядок забезпечення доступу до публічної
інформації Саксаганської районної у місті ради та її виконавчого комітету
(додаток 1).

2. Затвердити форми для подання запиту на отримання публічної
інформації (додатки 2 – 8).

3. Вважати такими, що втратили чинність пункти 1, 2 розпорядження
голови районної у місті ради від 01 червня 2011 року № 125-р «Про
першочергові заходи щодо забезпечення доступу до публічної інформації»,
рішення районної у місті ради від 19 серпня 2011 року № 84 «Про організацію
роботи щодо виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»
та рішення районної у місті ради від 27 січня 2012 року № 141 «Про
затвердження Положення про систему обліку публічної інформації Саксагансь-
кої районної у місті ради та її виконавчого комітету».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з
питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики
(Старовойт В. В.), координацію роботи – на заступника голови районної у місті
ради, заступників голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих
органів ради, керуючу справами виконкому районної у місті ради відповідно до
розподілу обов’язків.

В.о. голови районної у місті ради –
заступник голови районної у місті ради Ю. Красножон


